



## 总秘书处 (SG)

2021年9月10日, 日内瓦

文号: **CL-21/038**

致: 国际电联成员国、部门成员、  
部门准成员和学术成员

联系人: 马尔科姆·琼森  
电话: +41 22 730 5595  
电子邮件: [dsg@itu.int](mailto:dsg@itu.int)

事由: **国际电联总部新办公楼的赞助和捐赠**

尊敬的先生、女士:

我谨提醒您注意, 理事会已经批准了关于国际电联总部办公场所的第619号决定的修正案, 该修正案为完善和强化日内瓦国际电联总部新办公楼再次提供了赞助和捐赠的可能性, 条件是, 随之产生的任何间接或直接费用均由赞助方/捐赠方支付, 并且不会给项目造成不当的延误。

国际电联的办公设施以往曾极大地受益于成员国和部门成员的慷慨捐赠和赞助。新办公楼的建造提供了一个为建设国际电联未来家园做贡献、赢得认可并提高知名度的独特机遇。所有相关赞助意向均将在新大楼[网站](#)上公布。

本人谨在此提醒您注意[国际电联理事会2018年会议第47号文件](#)中对赞助原则的更为详尽的说明。自该文件公布以来, 国际电联已收到沙特阿拉伯针对500个席位的会议厅、阿拉伯联合酋长国针对234个席位的会议厅和科威特针对大厅和内部庭院的赞助。捷克共和国和加纳也为新楼的完善提供了慷慨捐赠。

鉴于项目所处阶段, 现在进行重大设计变更为时已晚, 但还有其它机会可以帮助确保国际电联拥有最先进的现代化总部办公大楼, 使整个国际电联大家庭未来能够长久受益。可以(通过上述联系方式)与秘书处就此事进行任何进一步的讨论, 并可提供有关各种机遇的更多信息。

期待着您的回音。

顺致敬意!

[原件已签]

秘书长  
赵厚麟